



З новай ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 70 (8207)

ВТОРНИК, 22 ИЮНЯ 1999 ГОДА

Официальный отдел

С лекарствами шутки плохи

Кабинет Министров Республики Башкортостан утвердил своим постановлением от 15 июня 1999 года № 176 состав Республиканской лицензионно-аккредитационной комиссии при Министерстве здравоохранения Республики Башкортостан.

О функциях и задачах комиссии рассказывает ее председатель доктор медицинских наук А. Г. Шамаев:

— Свою работу комиссия строит на основе Положения о порядке лицензирования медицинской деятельности в Республике Башкортостан, утвержденного Кабинетом Министров нашей республики. Согласно этому документу лицензированию подлежит медицинская деятельность, осуществляемая юридическими лицами независимо от организационно-правовой формы, а также физическими лицами-предпринимателями. Вы-

даваемая нашей комиссией лицензия является официальным документом, который дает право на осуществление указанного в нем вида медицинской деятельности в течение установленного срока. Как известно, медицинская деятельность без лицензии на территории республики запрещается, что вполне оправданно и очевидно. Ведь речь идет о самой большой ценности человека — о его здоровье.

Кроме того, мы осуществляем контроль за соблюдением лицензионных условий и определяем меру ответственности за различные нарушения в этой сфере деятельности. В компетенцию комиссии входит проведение проверок деятельности лицензиатов по соблюдению ими действующих законодательных и нормативных актов, принятие решения о приостановлении или аннулировании лицензии.

Пресс-служба Кабинета Министров РБ.

Ускорить жилищное и дорожное строительство

16 июня 1999 года Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов провел в Уфе в Доме Республики совещание по вопросам реализации Президентской жилищной программы по расселению семей граждан, проживающих в ветхих жилых домах, и расширению дорожного строительства в республике.

В ходе совещания были определены основные задачи и контрольные показатели по жилищному и дорожному строительству на июль и июль месцы, решены вопросы обеспечения строительных организаций и дорожников топливом и другими нефтепродук-

тами. М. Г. Рахимов обратил внимание на то, что летний период должен быть для строителей максимально напряженным и эффективным, и отметил, что он берет реализацию намеченных планов под свой личный контроль. Принятые на совещании решения помогут многим жителям Башкортостана улучшить в ближайшее время свои жилищные условия, а также обеспечат продолжение широкомасштабного дорожного строительства в республике.

В совещании приняли участие заместители Премьер-министра Республики Башкортостан М. М. Усманов, М. А. Шакиров,

генеральный директор Фонда жилищного строительства при Президенте Республики Башкортостан М. Б. Давлетшин, генеральный директор ГУП «Башкиравтодор» Ш. Х. Аминов, президент АО «Башкирская нефтехимическая компания» А. Г. Кабилов, генеральный директор АО «Салаватнефтеоргсинтез» Н. З. Кутлугильдин, генеральный директор АНК «Башнефть» А. Ш. Сыртланов, генеральный директор АООТ «Содас» В. М. Титов, глава администрации города Уфы Ф. А. Ямалдинов.

Пресс-служба Президента Республики Башкортостан.

счетом:
Татыр-Узяк — Уфимск — 2:5;
Бурибай — Макан 3:0;
Акъяр — Степной 3:0;
Степной — Татыр-Узяк 6:2;
Уфимск — Бурибай 0:5.

Федерация футбола района.

22 июня 1941 года на рассвете фашистская Германия без объявления войны вероломно напала на нашу страну. Так началась Великая Отечественная война 1941—1945 годов. Она стала суровым испытанием всех материальных и духовных сил наших народов.

Май, 1945 года. Великая Отечественная война завершилась полной победой советского народа, его Вооруженных Сил над врагом. Победа в несравненной в человеческой истории войне разбудила в душах наших храбрых воинов, всего народа большое чувство гордости, надежды на светлое, мирное будущее.

Война есть война. Для того, чтобы победить

22 июня — День памяти защитников Отечества

нашему народу пришлось пройти большие испытания. Миллионы жертв, дети — сироты, женщины, оставшиеся без мужей, разрушенные села и города — все это надо было пережить.

Борьба и торжество победы навечно остаются в истории.

С оружием в руках ушли защищать свою Родину все нации и народности, верующие и неверующие, взрослые и подростки, мужчины и женщины.

Из нашего района ушли защищать нашу страну от поработителей 6344 человека и навсегда остались лежать на поле

брани 2996 солдат, в том числе Герой Советского Союза Каюм Ахметшин. Из 3546 человек вернувшихся с фронта сегодня в районе осталось лишь 241 участников войны. Всем нам, нынешнему поколению, следует быть внимательными к ним, надо беречь оставшихся, как живую историю Великой Отечественной войны.

В день памяти мы преклоняем свои головы перед павшими в боях за Родину и теми, кто не дожил до сегодняшних дней. Вечная память всем, кто сражался за Родину в годы войны 1941—1945 годов.

Животноводство

Не упустить бы большое молоко

Не думали мы, что очередная наша поездка в совхоз «Степной» будет связана отнюдь не с высокими показателями в животноводстве. В бывшие годы молочная ферма хозяйства была в числе лучших, но в последние годы дела вдруг пошли на убыль — резко увеличился падеж новорожденных телят, падицаслась продуктивность дойного стада.

Всего в хозяйстве содержится около 300 фурманных коров, из них 42 черно-пестрые коровы. В день нашего приезда падой от каждой коровы по данным диспетчерской службы составлял около 9 килограммов. Однако, встретившись с зоотехником совхоза Алимом Сагитяновой Каиповой, выяснили, что не так давно проведенная контрольная дойка показала совсем другие цифры.

Каждая буренка в среднем за 16 июня дала по 12 килограммов молока. Слов нет, из-за отсутствия обрата молоко необходимо для вынуждено телят, но не по целой же тонне в день. Такая недостача выливается в низкую его товарность — всего 57 процентов и это в период большого молока.

Зооветспецалисты не скрывают, да и некоторые дойки признаются сами, что таштят молоко после дойки.

Но вот упосят здесь без меры. Иная дойка таштит литра три молока после утренней дойки и столько же после вечерней.

А почему бы не таштить. Мало кто из специалистов с начала летне-пастбищного периода побывал в летнем лагере. Посмотреть здесь есть на что.

Вернее не на что. Из-за того, что бывший летний лагерь попал по зону

затопления водохранилищем, его решено было перенести на новое место.

Решить-то решили, а дело до конца не довели.

Минуло два месяца

летие — настбщного периода, а здесь установлены лишь карда и доильные установки.

Винить в этом дойрок уже нельзя.

Доить вынуждены под открытым небом, порой под дождем.

Откуда взяться качеству молока.

Порой и отказываются иногда в непогоду некоторые дойки ехать на дойку.

Желает оставлять лучшего трудовую дисциплину.

Сегодня приходится

трудно всем, но ведь есть немало примеров,

когда из сложнейших ситуаций находили достойный выход.

Сделают ли из всего этого вывод в совхозе «Степной».

В. ДАНИЛОВ.

Спортивные новости

19 июня прошли очередные игры по футболу среди коллективов хозяйств района. Одна из игр проходила на стадионе с. Макан между хозяйствами поля и района. Игра прошла интересно и с задором.

Каждая команда стремилась победить, но молодость берет свое, да и мастерство у футболистов района было выше и победили со счетом 2:1.

Остальные игры 1-го и 2-го тура прошли со

К СВЕДЕНИЮ

Хайбуллинская районная ветеринарная станция возобновила работу

НАСЕЛЕНИЯ

пункта искусственного осеменения.

Часы работы с 6,30

до 7,30 часов утра и в

вечером с 20,30 до 21,30 часов на территории ветстанции.

Администрация.

Хайбуллинский спортивно-технический клуб приглашает на экзамен в 9 часам по адресу:

с. Акъяр, пр. Целинников, 12. За справками обращаться по телефону 2-12-07.

Лето-99

Путевка по «соцстраху»

НАСТУПАЕТ отпускная пора — лучшее время для отдыха и санаторного лечения. О путевках ниче мечтать не приходится — дорого. Между тем, многие труженики имеют возможность получить льготную путевку — за счет «соцстраха».

Все предприятия, учреждения, организации (независимо от форм собственности) обязаны по закону ежемесячно отчислять 5,4 процента от фонда заработной платы на государственное социальное страхование. Для упрощения процедуры расходования «соцстраховских», то есть государственных, денег большая их часть (4,2% от фонда заработной платы) остается на месте. Тем самым страхователям (предприятиям, учреждениям, организациям) дано право целенаправленно распоряжаться государственными деньгами. Страховой сбор в первую очередь должен быть направлен на выплату социальных пособий (по временной нетрудоспособности), по беременности и родам и других во вторую (по остаточному принципу) — на оздоровление работников и членов их семей.

Во многих организа-

циях, как правило, небольших, «соцстраховские» деньги в течение текущего года не использовались: работники ни разу не «бюллетенили», работницы не уходили в «зекрет», а о возможности оздоровления некоторым руководителям ничего не известно. К примеру, при фонде оплаты труда, равном 24 тысячам рублей, предельно возможная сумма соцстраховских накоплений (за период с января по июнь) составляет чуть более 5 тысяч рублей. Как им распорядиться?

В интересах страхователя пелесообразно направить их на оздоровление. Сюда относятся стационарное и амбулаторное лечение в санаториях и санаториях — профилакториях, пребывание в домах (пансионатах) отдыха. Путевки разрешаются приобретать только в оздоровительные учреждения Российской Федерации и только по безналичному расчету. Купить их можно непосредственно в оздоровительном учреждении либо в Фонде государственного социального страхования РБ. Стоимость путевок в них одинакова. Запрещается приобретение путевок через посреднические коммер-

ческие организации.

Путевки, приобретенные за счет средств социального страхования, выдаются работающим по основному месту работы, студентам — по месту учебы. Получатель оплачивает частичную стоимость путевки. Льготная путевка на лето одному человеку выдается не чаще одного раза в 2 года. Решение о выделении путевок принимает комиссия (уполномоченный) по социальному страхованию.

Таковы условия отдыха и лечения за счет «соцстраха». Сама же возможность получения работником льготной путевки всецело зависит от наличия «живых» денег на счету организации и уровня расходования соцстраховских средств на выплату пособий. Если например, в организации часто выходит «на больничный», то есть состояние дел с охраной здоровья плачевное, то вопрос о путевках на поездке для не стоит. И наоборот, там, где администрация заботится о профилактике здоровья, работники имеют возможность полноценно отдохнуть.

А. ДАНИЛОВ,
начальник информационного центра
ФГСС РБ.

ОНИ ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ

Деревня Сагитово
МАМБЕТОВ

Идрис Мулярович
Родился в 1905 году в деревне Сагитово. В 1945 году возвращается домой с тяжелым ранением. Имеет боевые награды. До выхода на заслуженный отдых работает в колхозе.

Умер в 1979 году.

МАМБЕТОВ

Гадиев Акыль Мустафович
Родился в 1906 году. До призыва на военную службу работал в колхозе трактористом, на войне служил танкистом. В одном из боев был тяжело ранен. Имеет боевые награды. После войны работал заготовителем, продавцом.

Умер в 1973 году.

МАМБЕТОВ

Каваметдин Мустафович
Родился в 1906 году в деревне Сагитово. До начала войны работал председателем колхоза. Служил в пехоте, участвовал в разгроме японских импералистов. Имеет боевые награды. После войны работал в колхозе счетоводом.

Умер в 1981 году.

МАМБЕТОВ

Исмагил Муртазович
Родился в 1906 году в деревне Сагитово. До

призыва на военную службу преподавал в школе. Служил на войне связистом. Имеет боевые награды. После войны работал учителем, председателем сельсовета.

Умер в 1956 году.
МАМБЕТОВ

Ильяс Гильметдинович
Родился в 1895 году в деревне Сагитово. Работал до войны председателем колхоза. В 1945 году возвращается с фронта и до выхода на пенсию работал в колхозе. Имеет боевые награды.

Умер в 1974 году.
КАИПОВ

Губант Гайзуллович
Родился в 1912 году в деревне Сагитово. Работал разнорабочим в колхозе, во время войны служил в пехоте. Имеет многие боевые награды. Демобилизовался лишь в 1950 году. Работал животноводом в колхозе.

Умер в 1982 году.
МАМБЕТОВ

Исмагил Муртазович
Родился в 1906 году в деревне Сагитово. Работал

Умер в 1968 году.
КАИПОВ

Гарифьян Муллагалиевич
Родился в 1919 году в деревне Сагитово. Служил матросом. Несколько раз был ранен. Имеет боевые награды. Возвращается домой в 1947 году. После войны работал в колхозе.

Умер в 1965 году.

МАМБЕТОВ

Гаффар Газалиевич

Родился в 1904 году в деревне Сагитово. Служил в пехоте. После тяжелого ранения возвращается домой. Имеет боевые награды. После войны работал чабаном в хозяйстве.

Умер в 1954 году.
ПАФИКОВ

Хамитьян Махмутянович

Родился в 1925 году в деревне Сагитово. До 1942 года работал разнорабочим в колхозе, а потом до 1944 года работал в руднике Туран. После прохождения 6 месячного курса отправляется на фронт. Служил полковым разведчиком. Награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне в 1941—45 годах», а также юбилейными медалями в послевоенные годы. После войны работал профрабом.

Умер в 1982 году.

МАМБЕТОВ

Губант Гайзуллович

Родился в 1912 году в деревне Сагитово. Работал разнорабочим в колхозе, во время войны служил в пехоте. Имеет многие боевые награды. Демобилизовался лишь в 1950 году. Работал животноводом в колхозе.

Умер в 1982 году.
МАМБЕТОВ

Исмагил Муртазович
Родился в 1906 году в деревне Сагитово. Работал

★ БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО
В целях предупреждения дорожных происшествий

В текущем году отделением Хайбуллинского РОВД проведена определенная работа по обеспечению безопасности дорожного движения, предупреждению дорожных происшествий на дорогах района.

В текущем году большое внимание уделялось профилактической работе.

В рамках комплексной профилактической операции «Быт» сотрудниками ГИБДД в феврале-марте месяцах текущего года во всех населенных пунктах района, на сходах граждан проведены выступления (беседы) перед владельцами индивидуального транспорта по вопросам предупреждения ДТП и нарушений ПДД. Также проведены беседы с водителями составом и механиками во всех хозяйствах, учреждениях и предприятиях района. Всего за 5 месяцев 1999 года сотрудниками ГИБДД на сходах (собраниях) граждан, в хозяйствах и учреждениях района проведено 34 лекций и бесед по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения (за аналогичный период 1998 года — 23).

В целях предупреждения детского травматизма на дорогах района сотрудниками ГИБДД совместно с представителями дорожной службы района обследовано 780 километра автодорог в районе. Вынесено 19 предписаний по устранению выявленных при обследовании недостатков. За невыполнение предписаний и неудовлетворительное содержание дорог привлечено к административной ответственности 14 должностных лиц (за 5 месяцев 1998 года — 4). Также и в текущем году обследованы

перед родителями на 31 общешкольных родительских собраниях, беседы с учащимися школ, СПТУ и воспитанниками детских дошкольных учреждений.

Всего в школах, ПТУ и детских дошкольных учреждениях района сотрудниками ГИБДД проведено 55 лекций-уроков и бесед по разъяснению Правил дорожного движения и безопасности на дорогах и улицах (за 5 месяцев 1999 года — 14).

В марте месяце было организовано выступление перед детьми района Башкирского кукольного театра на тему соблюдения Правил дорожного движения. Спектакль посетили более 700 детей.

15 мая в районе был проведен смотр конкурса «Безопасное колесо». В конкурсе принимали участие 10 команд из школ района. Занявшая 1 место команда Бурибаевской средней школы № 1 принимала участие в республиканском смотре-конкурсе «Безопасное колесо», где все участники команды были награждены Дипломами и ценными подарками.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения сотрудниками ГИБДД совместно с представителями дорожной службы района обследовано 780 километра автодорог в районе. Вынесено 19 предписаний по устранению выявленных при обследовании недостатков. За невыполнение предписаний и неудовлетворительное содержание дорог привлечено к административной ответственности 14 должностных лиц (за 5 месяцев 1998 года — 4). Также и в текущем году обследованы

все улицы во всех населенных пунктах района.

В текущем году отделением ГИБДД проведено 12 комплексных проверок автотранспорта в хозяйствах района (за тот же период 1998 года — 11), в т.ч. пассажирского автотранспорта — 2 (на уровне прошлого года). По результатам проверок выдано 12 предписаний. В 13 предприятиях и хозяйствах района проведены проверки технического состояния транспортных средств. В том числе перед выходом на линию — 9, при возвращении в гараж — 4. Всего в текущем году проверено техническое состояние 137 транспортных средств, в том числе автобусов 41. В ходе проверок выявлено 48 неисправных автомобилей, запрещена эксплуатация 48 единиц. За выпуск на линию неисправных и не прошедших технический осмотр транспортных средств оштрафовано 6 должностных лиц (+2), за нарушение правил регистрации 1.

Сотрудниками ГИБДД в текущем году на дорогах района выявлено всего 677 нарушений ПДД (за тот же период 1998 года — 627), задержано 83 человека за управление транспортными средствами в состоянии опьянения (41), 108 человек за управление транспортными средствами без права на управление (18).

По состоянию на 27 мая 1999 года по району зарегистрировано 3 ДТП, при этом погиб 1 человек (на уровне прошлого года), ранено 2.

Р. КАШКАРОВ.

Напоминаем

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ

Правительства РФ от 4.02.97 г. № 138 определен перечень оперативных служб, автотранспорт которых при налипии специальной цветографической окраски может оборудоваться специальными световыми и звуковыми сигналами. В соответствии с ГОСТ Р 50579—93 к оперативным относятся транспортные средства милиции, скорой медицинской помощи, аварийно-спасательные службы, военная автомобильная инспекция, служба спец. перевода центрального банка РФ.

Такие транспортные средства легко распознать, если они движутся с включенным проблесковыми маяками синего цвета и звуковыми сигналами. Это означает, что водители данных ав-

Соблюдайте правила

транспортов выполняют неотложные служебные задания и могут отступать от требований ПДД, касающихся порядка проезда перекрестков и т.д., а все остальные участники дорожного движения обязаны уступать дорогу данным автомашинам.

Но, в повседневной жизни бывает все не так, как хотелось бы, и очень часто отдельные категории водителей и пешеходов просто игнорируют очевидное, не предоставляют преимущества в движении, не уступают дорогу, срывают график прибытия оперативных служб в назначное место.

В соответствии с указанием министра внутренних дел РБ в целях повышения дисциплины водителей, пешеходов и в целях наведения надлежащего порядка части

выполнения пункта 3.2 ПДД РФ обеспечения безопасности дорожного движения при прохождении автомобилей со спец. сигналами с 4.06.99 по 10.06.99 года на автодорогах нашего района были проведены профилактические мероприятия под условным названием «Спецсигнал», где было выявлено 9 фактов за невыполнение данного пункта ПДД. К нарушителям ПДД — за не предоставление преимущества в движении водителям транспортных средств со спецсигналами будут применяться меры административного воздействия в виде штрафа от 0,5 до 1 минимального размера оплаты труда согласно ст. 3 п. 3 Закона РБ от 26.10.98 г.

И. АМАКАСОВ,
младший лейтенант
милиции.

Большой экран

Пятница, 25 июня

3 канал

17.00 «Долгая дорога в Дюнах». 1 серия.
18.20 Док. фильм, «Белый цветок писателя»
18.50 «Яныштыкта». 19.05 «Миледи». 19.55 «Кунелем мондара». 20.10 «Плещеевка». 20.35 «Быстрее, выше, сильнее».

Н Т В

21.00 «Сегодня». 21.40 Герой дня. 22.00 Фильм «Кофе с лимоном». 24.00 «Сегодня». 00.45 «Криминальная Россия». «Убийца по объявлению». 01.15 Детектив «Полицейский». (США).

СУББОТА,

26 июня

Первая программа
8.00 Фильм «Конец

агента». 9.25 Слово пастыря. 9.45 Домаш. библиотека. 10.00 Новости. 10.15 Программа «100%». 10.45 «Утренняя почта». 11.20 «Каламбур». 11.50 Смак. 12.10 Возвращение Третьковки.

12.25 Фильм «Трижды о любви». 12.55 Фильм «Пчелка». 14.25 Программа «Цивилизация». 15.00 Новости. 15.15 Сериал «Мама, это я». 3 серия. 15.45 В мире животных. 16.25 Мультсериал. 17.30 «Собрание заблуждений». 18.00 Новости. 18.15 Как это было. Авария в Ленинградском метро, 1974 год. 18.55 Фильм «След сокола». 21.00 Время. 21.35 «Секретные материалы». 23.15 Фильм «Нирвана». Вторая программа

8.00 Фильм для детей «Моменто мори». 9.25 Промо.

9.30 Мультфильм. 10.00 Доброе утро, страна! 10.35 Сам себе режиссер. 11.05 «Сто к одному». 11.45 «Любовь с первого взгляда». 12.15 «Золотой ключ». 12.30 «Хорошие новости» 12.45 Мультфильм. 13.05 «Тарзан. История приключений». 14.00 Вести. 14.30 «Армия глазами...» 14.55 «Русский бизнес». 15.10 «На здоровье!». 16.10 «Закон и порядок». 17.00 «Совершенно секретно». 18.00 Фильм для детей. 18.10 «Артыльши». 18.35 «Мир поэта — мир волшебной музы». 19.40 «Будни Правительства: итоги недели». 20.00 Вести. 20.30 «Сулышлыар». 20.45 «Дарю песню». 21.30 «День за днем». 22.10 «Концертный зал». Идрис Газиев. 22.55 «Бал выпускников»

3 канал
15.00 «Долгая дорога в Дюнах». 2 серия.

«К новой жизни»

16.20 Детский сеанс. 16.30 «О музыке всерьез». 16.55 «Европа сегодня». 17.25 Док. фильм, «Подземные лабиринты». 18.00 «Династия-II». 19.40 «Кунелем мондара». 20.10 «Отражение» представляет...

Н Т В

21.00 «Сегодня». 21.40 «Итого». 22.00 Фильм «Слеза князя Тьмы». 24.00 «Сегодня». 00.40 Ток-шоу «Про это» 01.20 Теннис.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

27 июня

Первая программа

7.55 Мультфильм. 8.15 Фильм «Волшебник Лада». 9.30 «Дисней-клуб». 10.00 Новости спорта. 10.15 «Непутевые заметки». Дм. Крылова. 10.30 Пока все дома. 11.10 Утренняя звезда. 11.55 Армейский магазин. 12.30 Играй, гармонь любимая! 13.00 Крестьянские ведомости. 13.30 «Все путешествия

команды Кусто». 14.25 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.15 Клуб путешественников. 16.05 «В мире джаза». 16.30 «Дисней-клуб». 16.55 «Дисней-клуб» 17.25 Комедия «Медведь». 18.15 «Серебряный шар». 19.00 «Ералаш». 19.20 Комедия «Будьте моим мужем». 21.00 Время. 21.30 Мировое кино. «Три мушкетера». 23.30 Баскетбол. 00.50 Новости культуры. 01.10 Сериал «Золотые годы Стивена Кинга».

Вторая программа

8.00 Мультфильм. 8.30 «Служу Отечеству!». 9.00 «Сельские вести». 9.30 «Почта РТР». 10.00 Доброе утро, страна! 10.30 «Аншлаг» представляет... 11.00 «Городок». 11.30 «Устами младенца». 12.00 Русское лото. 13.30 «Мир книг с Леонидом Куравлевым».

22 июня 1999 года.

12.55 Мультфильм. 13.05 «Тарзан. История приключений». 14.00 Вести. 14.30 Федерация. 15.10 Парламентский час. 16.10 «Закон и порядок». 17.00 Диалоги о животных. 17.55 Комедия «На кого Бог пошлет». 19.25 «Дежурная часть». 19.55 Футбол. 22.00 Зеркало. 23.00 «К-2» представляет 24.00 Фильм «Чувствительный милиционер». 01.55 «Скорость». 3 канал 15.00 «День за днем». 15.45 Чемпионат РФ по футболу. 17.15 Детский сеанс. 17.35 «Башорт языры». 18.15 «Сами о тебе». 18.35 «О кино и не только». 18.55 Сериал «Династия». 20.30 «Мондо кистэр». Н Т В 21.00 Боевик «Спасатель». 23.00 «Итоги». 00.05 «Куклы». 00.20 Последний киносеанс. «Три цвета: синий» Фильм первый.

Поздравляем

дорогого мужа Василия Сергеевича ОСИПОВА с 60-летним юбилеем, а также дочку Наталью Николевну АБАКУМОВУ с днем рождения.

Желаю доброго здоровья на долгие годы, благополучия во всем и всего хорошего.

Пусть в жизни не будет горьких минут, Здоровье и счастье вместе идут.

Пусть будет дождь, пусть будет снег, А солнца будет больше. Пусть будет счастливым ваш век, А век — как можно дольше.

Жена, мать, п. Уфимск, г.г. Нефтекамск, Уфа, Баймак, Сибай, Ю-Сахалин.

* * *

дорогую маму, свекровь, тещу, бабушку Зулайху Хусаиновну РАХМЕТОВУ (д. Илячево) с днем рождения.

От души желаем крепкого здоровья, бодрости духа, счастья и благополучия в семье.

С наилучшими пожеланиями от имени всех детей дочь Наркес, зять Рауф, внук Раиф.

дорогих отца Марата Абдуловича и маму Яныльбику Закировну КАПОВЫХ (д. Сагитово) с исполнением 38 лет совместной супружеской жизни.

Желаем счастья и добра, Желаем любви и тепла, Желаем добрых, светлых дней.

Здоровья, что всего важней.

От имени всех детей дочь Фирдаус Мамбетова.

г. Гай.

♦ ♦ ♦

дорогую сестру Гапшуру Хакимьянину ГАБИТОВУ с 25-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья, светлой жизни, успеха и удачи.

С искренними пожеланиями от имени всех родственников сестра Гузалия, д. Мамбетова.

♦ ♦ ♦

Рустама ГАЛЛЯМОВА из пос. Уфимский.

Милый Рустик, поздравляю тебя с днем рождения!

Жизнь — течение, год — мгновенье, Но не стоит унывать,

В этот славный день рождения Разреши мне пожелать: Счастья, бодрости, здоровья,

Быть веселым, не грустить, Не иметь в душе сомнения,

Верить в жизнь и долго жить! С любовью Еленка.

пос. Бурибай.

♦ ♦ ♦

от всей души поздравляем нашу дорогую жену, маму и бабушку Раису Афанасьевну ШЕКЕМОВУ с юбилеем.

Это круглая в жизни дата — Твой торжественный юбилей.

Значит много от жизни взято, Еще больше отдано ей.

Счастья тебе земного, радости — чтоб не честь,

И здоровья желаем много, Не терялось бы то,

что есть С искренними пожеланиями муж, дети, внуки.

с. Акъяр.

♦ ♦ ♦

Коллектив Хайбуллинского МУ «ДЕЗЖКХ» горячо и сердечно поздравляет Зиниру Ринатовну АСЛАЕВУ и Ильдуса Каримовича КАРИМОВА с законным браком!

Пусть ярче озарят

ваш пылает, Пусть больше в нем будет тепла, От всей души мы вам желаем Здоровья, счастья

и добра.

коллектив Хайбуллинского МУ «ДЕЗЖКХ» поздравляет Гирфана Гарифьяновича НУРАЕВА с 45-летием со дня рождения.

Пусть в очаге твоем ютится лишь покой, Согретый чистотой,

радостью, любовью. Любовью к детям,

к жизни, ко всему — Что может быть прекраснее на свете.

♦ ♦ ♦

коллектив Хайбуллинского хлебоприемного предприятия горячо и сердечно поздравляет Раису Афанасьевну ШЕКЕМОВУ с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия.

♦ ♦ ♦

дорогую маму Сайму Ганиевну УЛЬТРАКОВУ (д. Урзбай) с юбилеем.

Желаем доброго здоровья, бодрости, долгих и счастливых лет жизни, добра и мира.

От имени всех детей дочь Аниса, зять Роберт, внучка Айгиза.

дорогого и любимого мужа, отца Гирфана Гарифьяновича НУРАЕВА с 45-летием. Желаем крепкого здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день

обычный Лишь только радость приносил.

С наилучшими пожеланиями жена, дети Гузель, Эльза, Фидан, Мурат.

♦ ♦ ♦

дорогую Майсару Мажитовну БАКТЫБАЕВУ (с. Акъяр) с днем рождения.

От души желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и бодрого настроения.

С наилучшими пожеланиями от имени всех родственников Гаяз Сайфуллина.

д. Мамбетово.

♦ ♦ ♦

Администрация Хайбуллинского ДРСУ горячо и сердечно поздравляет Юлдыбая Кудабаевича САНТАРОВА с 60-летием.

Пусть юлище светит всегда,

Пусть век твой долго длится.

Пусть в твои двери никогда

Болезнь и старость не стучится.

Семьи Утамишевых, Юламановых.

дорогого Марата Абдуловича КАПОВА (д. Сагитово) с 60-летним юбилеем, а также сестру Халиду Ягануровну АСЛАЕВУ (д. Валитово) с 35-летием со дня рождения.

Живите долго и счастливо, Без огорчений и тревог,

Пусть только радость и удача Переступают ваш порог.

Здоровья вам, дорогие, благополучия!

С добрыми пожеланиями от имени жены, детей, сватов, родителей Консылу, Мурат, внук, брат Амирхан.

д. Сагитово, Валитово, г. Гай, Орск.

♦ ♦ ♦

нашу уважаемую Раису Афанасьевну ШЕКЕМОВУ из с. Акъяр поздравляем с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, друзей за праздничным столом.

Пусть солнце светит всегда,

Пусть вет твой долго длится.

Пусть в твои двери никогда

Болезнь и старость не стучится.

Семьи Утамишевых, Юламановых.

Время подписания в печать — 17.00
Номер подписи — 18.45
Тираж 3664
Заказ № 31

УЧРЕДИТЕЛИ —

Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проезд Целинников, 41.

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629. Индекс — 50738.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50738.

Цена — свободная.